《济阳楼市》今与大家见面了

欢迎市民拨打81172106提供各种线索

本报5月22日讯(记者 杨擎)

关注楼市动态,聚焦楼市热点。 即日起,本报将不定期推出楼市 专版,与您一起关注济阳楼市,并 为您带来权威的分析。此外,若您 在购房中遭遇各种麻烦事,也可 拨打本报热线81172106向我们反 映,让我们帮您讨个说法。

随着济阳县经济水平的不 断发展,外地实力房企不断进入 济阳,各大楼盘随之拔地而起, 房价、房屋质量等问题一直备受 市民关注。济阳未来房价是涨是 跌?个别楼盘低价格背后有啥猫

腻?买的楼为啥公摊面积这么 大……一系列问题让人弄不清 楚。正因如此,即日起,本报将不 定期推出《济阳楼市》专版,与您 一起说说济阳的房价,关注楼市 政策动向和市场走势,针砭楼市 利弊,是楼市专版为自身所定的

此外,在购房过程中,您遭 遇各种烦心事,也可拨打本报热 线电话81172106,我们也将揭露 房地产中的不良现象,并希望通 过我们的力量,在市民与开发商 之间架起一座沟通的桥梁,为济

阳房地产市场有序发展,贡献一 份力量

成家立业是大事,家如何 安,安在哪?不可草率决定。一份 报纸,就可以让你轻松浏览到你 想要的房产信息,为您选房、买 房分忧解难。

不缴维修资金,不给办房产证

济阳住宅专项维修资金管理开始实行



近几年,各地方小区由于共用设施发生故障后,无人修、部分户主不愿掏钱等,导致 共用设施搁浅的现象屡见不鲜。为此,5月1日后,济阳县开始实行住宅专项维修资金(以 下简称"维修资金")管理,并出台了《济阳县住宅专项维修资金管理办法》,以保障住宅 共用部位、共用设施设备的维修和正常使用,维护业主的合法权益。

本报记者 杨擎

无电梯的60元/m² 有电梯的120元/m²

据了解,商品住宅和非住 宅的业主,要按照所拥有物业 的建筑面积交存维修资金。首 期交费标准为:别墅每平方米 20元,未设电梯的多层房屋每 平方米60元,设有电梯的房屋 每平方米120元。

"出售公有住房的,售房单 位须按多层住宅不低于售价房 款20%,高层住宅不低于售房 款30%的比例从售房款中一次 性提取维修资金。"济阳县房屋 管理服务中心(以下简称"房管 中心")相关负责人说,商品住 宅、非住宅的业主须在办理房 屋入住手续前,将首期维修资 金存入商品住宅维修资金专 户。公有住房售房单位须在收 到售房款之日起30日内,将提 取的维修资金存入售后公有住 房维修资金专户。

据了解,没有按照规定交 存维修资金的,房屋产权登记 部门将不予受理房屋产权登记

"商品住宅、非住宅业主交 存的维修资金余额不足首期交 存余额30%的,那么该房屋的 业主须及时续交,续交后的维 修资金余额应不少于首期维修 资金交存金额。"房管中心相关 负责人说,已售公有住房单位 按幢提取的维修资金余额不足 首期交存额30%的,该楼的业 主应及时补交,交存标准为20 元/平方米。

据悉,业主补交维修资金 工作完成前,该幢房屋的维修 资金将暂停使用。

"现在已经办理房屋确权 手续但没有建立维修资金管理 制度的商品住宅项目,需要补 建维修资金管理制度,具体补 建方案由业主大会决定,业主 委员会组织实施。"相关负责人

维修费用

由责任业主共同分摊

据了解,所谓维修资金,是 指专项用于住宅共用部位、共 用设施设备保修期满后的维修 和更新、改造的资金。

共用部位主要包括:住宅 的基础、承重墙体、柱、梁、楼 板、屋顶以及墙外的墙面、门 厅、楼梯间、走廊通道等。

共用设施设备主要包括: 电梯、天线、照明、消防设施、绿 地、道路、路灯、沟渠、池、井、非 经营性车场车库、公益性文体 设施和共用设施设备使用的房

"维修的费用,由分担维修 责任的业主承担应分摊的费 用,并在其分户账中列支。"相 关负责人表示。

据了解,属于住宅小区内 全体业主共有的共用部位及设 施设备,由该幢房屋的全体业 主按照各自拥有房屋建筑面积 比例共同承担;属于单幢房屋 内业主共有的共用部位及设施 设备,由该幢房屋的全体业主 按照各自拥有房屋建筑面积比 例共同承担;属于一个单元内 业主共有的共用部位及设施设 备,由单元内的业主按照各自 拥有房屋建筑面积的比例共同 承担;属于单元内一侧房屋业 主共有的共用部位及设施设 备,由该侧房屋的业主按照各 自拥有房屋建筑面积的比例共

房屋转让时 结余资金同时过户

"业主交存的维修资金属 于业主所有。"房管中心相关负 责人说,从公有住房售房款中 提取的维修资金属于公有住房 售房单位所有。

据了解,业主大会成立前 或业主大会未决定实行业主自 主管理的,商品住宅、非住宅业 主交存的维修资金,由维修资 金管理机构负责日常管理,并 按规定委托商业银行为商品住 宅维修资金的专户管理银行, 在专户管理银行开立商品住宅 维修资金专户。

"开立的维修资金专户,以 物业管理区域为单位设账,按 房屋户门号设分户账。"相关负 责人说,未划定物业管理区域 的,以幢为单位设账,按房屋户 门号设分户账。

"业主大会维修资金专户 应当通过转账支付方式结算, 不得支取现金,并接受维修资 金管理机构的监督。"相关负责 人说,售后共有住房维修资金, 由维修资金管理机构负责日常 管理,按照售房单位设账,按幢

"房屋所有权转让时,受 让人应持房屋权属证书、身份 证等,到维修资金管理机构办 理分户账更名手续,该房屋分 户账中结余的维修资金随房 屋所有权同时过户。"房管中 心相关负责人说,房屋灭失 的,房屋分户账中结余的维修 资金返还业主,售房单位交存 的维修资金账面余额返还售 房单位。售房单位不存在的, 按照售房单位财务隶属关系,

收缴同级国库。



▲ 县 项目 工地正紧 张施工。 记者

杨擎 摄

链接

用维修资金,程序怎么办?

本报5月22日讯(记者 杨擎) 据了解,物业 区域发生屋面防水严重损坏、电梯因故障停运、消 防系统故障等危及房屋使用安全的紧急情况,需要立 即对共用部位、共用设施设备进行维修和更新、改造 时,维修资金使用应按以下程序办理:

维修资金移交业主大会自主管理前,物业服务 企业或业主、业主委员会委托的相关单位将经居民 委员会核实的维修项目情况说明和维修方案,报维 修资金管理机构审核同意后,组织维修

维修资金划转至业主大会维修资金专户后,业 主委员会将经居民委员会核实的维修项目情况说 明和维修方案报维修资金管理机构备案后,立即组 织维修。

工程竣工验收合格后,物业服务企业、业主委 员会或相关业主持工程决算、工程验收合格证明到 维修资金管理机构办理划转维修资金手续。

房产资讯

澄波湖壹号临街商铺 交5万可抵8万

本报5月22日讯(记者 杨擎) 近日,记者从澄波湖壹号项目获 悉,临街金铺、精品住宅活动不断!

带租约, 掘金铺王!近期, 澄波湖 壹号推出60-300m2的独立临街金铺,并 推出交5万抵8万的优惠活动,地理位 置优越,抢到即赚到,仅有25套,准备买 商铺的市民抓紧时间抢购吧!

此外,两个月前,本报曾携手澄 波湖壹号推出大型团购活动,吸引 了众多市民参加。6#、9#楼正式开 盘时,凭借绝佳的区位和产品优势 开盘当天就销售了近200套住宅,创 下了销售奇迹。

目前,澄波湖壹号精品住宅珍 藏户型90-135m2火爆排号认购正在 进行中。第二期交2千抵2万"团购风 暴"活动已经正式开启。准备买房子 的市民朋友们,可要抓紧时间到澄 波湖壹号抢购啦!

"科信达杯"摄影大赛 本月底将截止征集

本报5月22日讯(记者 杨擎)

"科信达杯·最美济阳"主题摄影大赛 自四月开展以来,受到市民关注,已收 到了照片百余张。大赛进入最后一周 倒计时,准备投稿的摄影爱好者要抓 紧时间啦!

本次大赛投稿正在进行中,截止 日期为2014年5月31日,评奖时间为 2014年6月。参赛者需在截止日期前将 参赛作品上传至大赛征集邮箱 qlwbjrjy@163.com,邮件主题请注明"最 美济阳"摄影大赛字样。我们将择优 刊登部分参赛作品。此项赛事共设置 、二、三等奖,其中一等奖1名,奖品 为2000元现金+5000元购房优惠卡。本 次大赛将进入最后一周倒计时,欢 迎摄影爱好者们抓紧时间投稿了。

这些费用别从维修 资金中列支

本报5月22日讯(记者 杨擎) 屋面防水、电梯损坏等紧急情况均可

以使用维修资金进行维修,但还有部 分情况不得从维修资金中列支: 依法应当由建设单位或者施工 单位承担的住宅共用部位、共用设 施设备的维修和更新、改造费用,不

得从维修资金中列支; 依法应当由相关专业经营单位 承担的供水、供电、供气、供热、通 信、有线电视、宽带数据传输等管线 和设施设备的维修养护费用,不得

从维修资金中列支; 因人为损坏及其他原因应当由 当事人承担的修复费用,不得从维

修资金中列支; 根据物业服务合同约定,应当 由物业服务企业承担的维修和养护 费用,不得从维修资金中列支。